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якісних (щодо температури та тиску) характеристик послуги здійснюється за 
допомогою засобів вимірювальної техніки температури та тиску системи автономного 
теплопостачання та/або індивідуального теплового пункту. Засоби вимірювальної 
техніки, які призначені для вимірювання температури та тиску, повинні відповідати 
вимогам законодавства про метрологію та метрологічну діяльність.

11. У разі виникнення аварії на зовнішніх інженерних мережах постачання 
послуги виконавець проводить аварійно-відновні роботи у строк не більше семи діб з 
моменту виявлення ним факту аварії або повідомлення споживачем виконавцю про 
аварію.

Облік послуги

12. Обсяг спожитої у будинку послуги визначається як обсяг гарячої води, 
спожитої в будинку, за показаннями засобів вимірювальної техніки вузла (вузлів) 
комерційного обліку або розрахунково відповідно до Методики розподілу.

Обсяг теплової енергії на забезпечення функціонування внутрішньобудинкової 
системи гарячого водопостачання (за наявності циркуляції) розраховується відповідно 
до Методики розподілу.

Якщо будинок оснащено двома та більше вузлами комерційного обліку гарячої 
води відповідно до вимог Закону України “Про комерційний облік теплової енергії та 
водопостачання”, обсяг спожитої послуги у будинку визначається як сума показань 
таких вузлів обліку. За рішенням співвласників багатоквартирного будинку розподіл 
обсягу спожитої гарячої води здійснюється для кожної окремої частини будинку, 
обладнаної вузлом комерційного обліку послуги.

Одиницею вимірювання обсягу спожитої споживачем гарячої води є куб. метр. 
Одиницею вимірювання обсягу теплової енергії, витраченої на забезпечення 
функціонування внутрішньобудинкової системи гарячого водопостачання (за наявності 
циркуляції), є гігакалорія (Гкал).

13. У разі надання послуги, що виробляється за допомогою систем автономного 
теплопостачання та/або індивідуального теплового пункту, обсяг спожитої у будівлі 
послуги визначається за показаннями вузла обліку питної води, встановленого перед 
водопідігрівачем внутрішньобудинкової системи гарячого водопостачання в 
індивідуальному тепловому пункті або автономній теплогенеруючій/когенеруючій 
установці.

14. У разі коли будинок на дату укладення цього договору не обладнана вузлом 
(вузлами) комерційного обліку, до встановлення такого вузла (вузлів) обліку обсяг 
споживання гарячої води у будинку визначається відповідно до Методики розподілу.

15. У разі виходу з ладу або втрати вузла комерційного обліку до відновлення 
його роботи або заміни ведення комерційного обліку спожитої послуги здійснюється 
розрахунково відповідно до Методики розподілу.

16. Початок періоду виходу з ладу вузла комерційного обліку визначається:
за даними електронного архіву - у разі отримання з нього інформації щодо дати 

початку періоду виходу з ладу вузла комерційного обліку;
з дати, що настає за днем останнього періодичного огляду вузла комерційного 

обліку, - у разі відсутності електронного архіву.


